

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 01.12.2021 Numéro de publication: HR02-1005346554

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation LUFBERG SA, Fribourg, nouveau LUFBERG SA en liquidation

LUFBERG SA en liquidation (LUFBERG AG in Liquidation) (LUFBERG LTD in liquidation) c/o Fidraco SA Rue de Romont 1, succursale de Fribourg 1700 Fribourg

Adresse de liquidation: c/o Loralie SA Place Saint-François 12 bis 1003 Lausanne

Jusqu'ici Rue de Romont 1, succursale de Fribourg null 1700 Fribourg

LUFBERG SA, à Fribourg, CHE-474.220.826 (FOSC du 23.04.2021, p. 0/1005157662). La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 24.11.2021. Nouvelle raison sociale: LUFBERG SA en liquidation (LUFBERG AG in Liquidation) (LUFBERG LTD in liquidation). Autre adresse: adresse de liquidation: Place Saint-François 12 bis, c/o Loralie SA, 1003 Lausanne. La clause statutaire concernant la restriction de transmissibilité des actions est abrogée. Nouvelle personne inscrite: Eco Swiss Partners GmbH (CHE-114.850.488), à Zug, liquidatrice.

Registre journalier no 8777 du 26.11.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 78, Date: 23.04.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg